RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah . SMP Negeri 3 Moyo Hulu
Mata Pelajaran  : TIK
Kelas/Semester : VIII / Pertama
Materi Pokok . Mengenal Tampilan Microsoft Word 2010
Alokasi Waktu . 1 x Pertemuan ( 2 x 40 menit )

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat :

» Menjelaskan pengertian Microsoft Word
» Memahami Tampillan Microsoft Word Versi 2010
» Mengenal dan menjelaskan fungsi-fungsi bagian dari Microosft Word Versi 2010

B. Langkah-Langkah Pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan
Menanyakan kepada peserta didik tentang beberapa hal yang menyangkut tentang penggunaan
perangkat teknologi informasi dan kominukasi
Memberikan motivasi pentingnya TIK
Menyampaikan tujuan pembelajaran
Peserta didik membentuk kelompok diskusi

Kegiatan Inti
m" Mengamati tampilan lembar kerja Microsoft Word Versi 2010
Critical Membiasakan peserta didik membaca dan menulis yang beragam melalui tugas-tugas
Thinking tertentu
Collabioration Memberikan umpan balik positif dan penguatan dalam bentuk lisan, tulisan maupun

isyarat terhadap keberhasilan peserta didik
Guru memfasilitasi peserta didik melakukan refleksi untuk memperoleh pengalaman
Communication | belajar yang telah dilakukan kemudian ditanggapi kembali oleh kelompok atau
individu dalam setiap kelompok diskusi
Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari
Creativity terkait Pengenalan Tampilan Microsoft Word 2010. Peserta didik kemudian diberi
kesempatan untuk menanyakan hal-hal yang belum dipahami.

Kegiatan Penutup :
Peserta didik mengidentifikasi bagian-bagian Microsoft Word Versi 2010
Guru membuat rangkuman/kesimpulan tentang point-point penting Pengenalan Tampilan Microsoft
Word Versi 2010 dalam kegiatan pembelajaran yang telah dilakukan
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C. Penilaian Hasil Pembelajaran
Penilaian Sikap berupa penilaian sikap spiritual dan sosial, penilaian Pengetahuan berupa ujian tulis dan
Penilain Keterampilan berupa unjuk kerja.
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